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北京博飞华侨港澳台联考培训班---数学专项训练---数列 2 

等差数列填空题 

1. 等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，且 3S  =6， 1a =4， 则公差 d等于-2 

2. 已知{ }na 为等差数列， ，则 等于 1 

3. 设 nS 是等差数列{ }na 的前 n项和，已知 2 3a = ， 6 11a = ，则 7S 等于 49 

4. 已知{ }na 为等差数列，且 7a －2 4a ＝－1, 3a ＝0,则公差 d＝1/2 

5. 设等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，若 9 72S = ,则 2 4 9a a a+ + =   24 

6. 设等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，若 5 35a a= 则 9

5

S
S

=      9   .     

7. 设等差数列{ }na 的前 n项和为 ns ,若 6 3 12a s= = ,则 na =    2n .    

8. 在等差数列{ }na 中， 1 9 10a a+ = ，则 5a 的值为 5 

9. 如果等差数列{ }na 中， 3a + 4a + 5a =12，那么 1a + 2a +…+ 7a = 28 

10. 设 nS 为等差数列{ }na 的前 n项和，若 3 63 24S S= =， ，则 9a =  11 

11. 在等差数列 }{ na 中, 6,7 253 +== aaa ,则 ____________6 =a .13 

12. 设 nS 是等差数列{ }na 的前 n项和，已知 1a =3， 5a =11，则 7s = 63 

13. 等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，且 5 36 5 5,S S− =
则 4a =

      1/3 

14. 在等差数列{ }na 中， 3 7 37a a+ = ，则 2 4 6 8a a a a+ + + = __________74 

15. 已知{an}为等差数列，a3 + a8 = 22，a6 = 7，则 a5 = ____________15 

16. 等差数列{ }na 前 9项的和等于前 4项的和．若 1 41, 0ka a a= + =
，则 k=_____10 

17. 设等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，若 729 =S ,则 =++ 942 aaa     24  

18. 在数列{ }na 在中，
54
2na n= − ， 2

1 2 na a a an bn+ + = + ， *n N∈ ,其中 ,a b为常数，则 ab =-1  

19. 设 nS 是等差数列{ }na 的前 n项和，且 7,1 41 == aa ，则 =9S  81 ． 

20. 设数列{ }na 的首项 )Nn(  2aa,7a n1n1 ∈+=−= +且满足 ，则 =+++ 1721 aaa _____. 153 

21. 已知{an}为等差数列，a3 + a8 = 22，a6 = 7，则 a5 =________15 
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22. 已知数列的通项 an= -5n+2,则其前 n项和为 Sn=
2

n5n 2 −−
 

23. 设 nS 为等差数列{ }na 的前 n项和， 4S ＝14， 30SS 710 =− ，则 9S ＝    .54 

24. 在等差数列{ }na 中，已知 1 2 3 4 5 20a a a a a+ + + + = ，则 3a =4    

25. 在等差数列{ }na 中， 1 8 153 120a a a+ + = ，则 9 102a a− = 24 

26. 在等差数列{ }na 中，已知 2 7 8 9 14 70,a a a a a+ + + + = 则 8a =    14 . 

27. 在等差数列{ }na 中，已知 1
1
3

a = ， 2 5 4a a+ = ， 33ma = ，则 m为 50 

28. 已知等差数列{an}的前 n项和为 Sn，若 S12＝21，则 a2+a5＋a8＋a11＝7 

29. 设 nS 为等差数列{ }na 的前 n项和，若 5 1010, 5S S= = − ，则数列{ }na 的公差为_ －1___． 

A. 在等差数列{ }na 中， 20081 −=a ，其前 n项的和为 Sn．若 2
20052007

20052007 =−
SS

，则 =2008S  

－2008 

31. 在等差数列{ }na 中， 3 7 37a a+ =
，则 2 4 6 8a a a a+ + + =

______74 

32. 已知{an}为等差数列，a3 + a8 = 22，a6 = 7，则 a5 = _______15 

33. 若等差数列{ }na 中， 3 7 10 11 48, 4,a a a a a+ − = − = 则 13 __________ .S = 156 

34. 等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，且 5 36 5 5,S S− = 则 4a =            1/3 

35. 设等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，若 5 35a a= 则 9S ／ 5S =________.9 

36. 在等差数列{ }na 中，公差 2
1=d ，前100项的和 45100 =S ，则 99531 ... aaaa ++++ =____10 

37. 已知数列的 12 ++= nnSn ，则 12111098 aaaaa ++++ =_____________。100 

38. 已知函数 ( ) 2xf x = ,等差数列{ }xa 的公差为2 .若 2 4 6 8 10( ) 4f a a a a a+ + + + = ,则 

2 1 2 3 10log [ ( ) ( ) ( ) ( )]f a f a f a f a⋅ ⋅ ⋅ =             .-6 

39. 已知等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，若 12 21S = ，则 2 5 8 11a a a a+ + + =    ．7 

40. 两个等差数列{ } { },, nn ba ,
3
27

...

...

21

21

+
+

=
+++
+++

n
n

bbb
aaa

n

n 则
5

5

b
a

=___________.65/12 

41. 等差数列是 2、6、10、14…，则这个等差数列的第 100 项是 398 
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42. 在△ABC 中，若 lgsinA，lgsinB，lgsinC 成等差数列，且三个内角，A，B，C

也成等差数列，则三角形的形状为等边三角形 

43. 等差数列{an}的前 n 项和为 Sn，且 S6=3S2+24，则等差数列{an}的公差等于 2 

44. 已知一个等差数列共有 2005 项，那么它的偶数项之和与奇数项之和的比值是

1002/1003 

45. 已知等差数列的前 20 项的和为 100，则 a7a14 的最大值为 25 

46. 已知等差数列{an}满足 a6-2a4=-4，a3=7，则公差为 3 

47. 已知数列 }{ na 中，a3=2，a7=1，又数列 }
1

1{
+na

为等差数列，则 an= 5
19
+
−

n
n  

48. 已知数列 }{ na 中，a1=1，a2=2，
n

nnn aaa )1(2
2

1 −=− ++ ，则 a3=____，a4=___.5 \12 

49.已知数列 }{ na 满足 nn aS
4
11+= ，则 =na n)

3
1(

3
4
−  

50.各项都是正数的等比数列 }{ na 中，公比 q≠1，a5，a7，a8 成等差数列，则公比

q=
2

51+
. 

 


